

## **COOKIES POLICY**

Noi (Ficosota Marketing Romania SRL o societate cu raspundere limitata, inregistrata in Registrul Comertului, cod unic de identificare (CUI) 16056997, cu adresa si sediul social: Str. Mihai Eminescu 144-146, Sector 2, Bucuresti) folosim cookie-uri sau instrumente similare pe site-ul nostru web, pentru a imbunatati prezentarea acestuia in timp ce il utilizati. Aceasta politica explica modul in care facem acest lucru si care sunt optiunile dumneavoastra cu privire la cookie-uri.

### **CE SUNT COOKIE-URILE?**

Un cookie HTTP, numit in mod obisnuit pur si simplu - cookie, este un pachet de informatii trimise de pe un server web catre un browser de Internet, cum ar fi Internet Explorer, Microsoft Edge, Safari, Opera, Mozilla Firefox, Chrome sau altele asemenea, care mai apoi este returnat de browser de fiecare data cand acesta acceseaza serverul respectiv.

Există doua tipuri principale de cookie-uri — permanente si temporare, sau chiar cookie-uri de sesiune. Cookie-urile permanente sunt stocate ca fisiere pe computerul sau dispozitivul dumneavoastra mobil pentru o anumita perioada de timp. Un cookie ramane pe dispozitivul dumneavoastra pentru a fi utilizat in cadrul urmatoarei sesiuni, dar poate fi sters intre timp. Daca utilizati mai multe browser-uri, fiecare are o zona separata de stocare a cookie-urilor. Cookie-urile temporare (de sesiune) sunt stocate temporar pe dispozitivul dumneavoastra atunci cand vizitati site-ul nostru, dar dispar atunci cand inchideti pagina, ceea ce inseamnă ca nu sunt stocate permanent pe dispozitivul dumneavoastra. Cookie-urile nu salveaza informatii despre o persoana, ci salveaza date despre combinatia de dispozitiv si browser de internet utilizate. Prin urmare, o persoana care foloseste mai multe browsere si / sau dispozitive are un set separat de cookie-uri pentru fiecare combinatie de dispozitive si browsere. Pe de alta parte, cookie-urile nu diferentiaza intre mai multi utilizatori care folosesc acelasi dispozitiv si browser, cu exceptia cazului in care au profiluri diferite.

Majoritatea companiilor folosesc cookie-uri pe site-urile lor web pentru a imbunatati experienta utilizatorilor.

### **DE CE FOLOSIM COOKIE-URILE?**

Cookie-urile au multe functii diferite. De exemplu, acestea ne ajuta sa analizim performanta site-ului nostru web, astfel incat sa il putem imbunatati.

In acest sens, putem folosi informatii nepersonalizate din cookie-urile de sesiune in scopuri statistice, dupa cum urmeaza:

- Pentru a identifica care sunt cele mai populare sectiuni ale site-ului nostru;
- Pentru a monitoriza utilizarea site-ului nostru (frecventa si durata de timp);
- Pentru a furniza informatii anonime catre terti, astfel incat sa va fie directionate informatii mai relevante si mai interesante;
- Pentru a administra site-ul nostru, inclusiv pentru remedierea problemelor tehnice;
- Pentru a monitoriza interesul utilizatorilor pentru un anumit produs sau anumite sectiuni sau functionalitati ale paginii web;
- Pentru a determina frecventa cu care dumneavoastra si alti utilizatori vizitati site-ul nostru si pentru a determina interesul pe care il aveti pentru produsele noastre;
- Pentru a imbunatati experienta dumneavoastra de utilizare a site-ului nostru web.

## CE DATE COLECTĂM?

Cand utilizati site-ul nostru, putem colecta urmatoarele tipuri de cookie-uri:

- **Cookie-uri obligatorii**

Aceste cookie-uri sunt strict necesare pentru ca site-ul web sa isi indeplineasca functiile. Aceste cookie-uri sunt utilizate pentru:

- Autentificarea utilizatorilor atunci cand utilizeaza site-ul nostru web, astfel incat sa le putem prezenta produsele noastre;
- A ne completa conditiile de utilizare a site-ului web;
- A mentine securitatea acestei pagini.

- **Cookie-uri de sesiune**

Folosim cookie-uri de sesiune, de exemplu, pentru a oferi sugestii personalizate si multe altele, deoarece va putem recunoaste atunci cand reveniti pe site-ul nostru.

Cookie-urile nu va pot afecta fisierele si nu va afecteaza in niciun fel dispozitivul sau munca.

- **Cookie-uri tertilor**

Cookie-urile tertilor sunt furnizate de alte organizatii pe care le folosim pentru a oferi diverse servicii, cum ar fi furnizorii de servicii, inclusiv furnizorii de servicii de marketing, pentru a oferi continut personalizat, publicitate si analiza a traficului. Acest lucru se intampla prin cookie-uri si alte semnalizatoare web sau prin etichetarea pixelilor. Etichetele pixel si alte etichete online sunt mici imagini grafice situate pe parti separate ale site-ului nostru care ne permit sa intelegem daca ati intreprins vreo actiune pe pagina noastra web.

In aceste cazuri, cookie-urile partajate sunt gestionate de tertii respectivi si nu sunt controlate de

noi. Mai jos sunt enumerate serviciile pe care le folosim prin intermediul terților, dintre care unele pot fi dezactivate, folosind setările generale ale browserului dumneavoastră. Pentru altele, ar trebui să vizitați site-urile web respective și să urmați instrucțiunile furnizate pe acestea. Toate folosesc cookie-uri diferite.

<b>Terț - Furnizor</b>	<b>Scop</b>	<b>Mai multe informații și instrucțiuni</b>
Google Analytics	Generarea de statistici de trafic pentru site și surse de trafic.	<a href="https://tools.google.com/dlpage/gaoptout">https://tools.google.com/dlpage/gaoptout</a>
Facebook Facebook pixel	Furnizați informații și sugestii specifice pe platforma Facebook.	<p>Gasiti mai multe informatii accesand:  <a href="https://www.facebook.com/policies/cookies/">https://www.facebook.com/policies/cookies/</a></p> <p>Excludere:  <a href="https://www.facebook.com/ads/preferences/?entry_product=ad_settings_screen">https://www.facebook.com/ads/preferences/?entry_product=ad_settings_screen</a></p> <p>Puteti gasi politica de confidentialitate Facebook accesand:  <a href="https://www.facebook.com/about/privacy">https://www.facebook.com/about/privacy</a></p>

Pe lângă cookie-urile enumerate mai sus, pot fi utilizate și alte cookie-uri ale unor terțe părți în conținutul extern încorporat pe acest site, folosind tehnologii precum iFrame, JavaScript și altele. Permițând cookie-urile, sunteți de acord, de asemenea, că acest conținut poate utiliza cookie-uri. Noi nu avem niciun control asupra cookie-urilor terților și nu suntem responsabili pentru acestea. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați site-ul web relevant al terților.

## **CUM DEZACTIVĂM COOKIE-URILE?**

Toate browserele moderne vă permit să modificați setările cookie-urilor. De obicei, puteți găsi aceste setări în meniul "Opțiuni" sau "Preferințe" al browserului dumneavoastră. Pentru a cunoaște aceste setări, următoarele linkuri vă pot fi de ajutor sau puteți utiliza butonul "Ajutor" din meniurile browserului dumneavoastră pentru mai multe detalii:

[Setările cookie-urilor în Internet Explorer](#)

[Setările cookie-urilor în Firefox](#)

[Setările cookie-urilor în Chrome](#)

[Setările cookie-urilor în Safari web și iOS](#)

Dacă vă îngrijorează cel mai mult cookie-urile publicitare generate de agenții de publicitate, le puteți exclude de aici: [Your Online Choices site](#).

Vă rugăm să rețineți că, dacă alegeți să opriți cookie-urile, este posibil ca unele secțiuni ale site-ului nostru să nu funcționeze corespunzător.

## **UTILIZĂM COOKIE-URI CARE CONȚIN DATE CU CARACTER PERSONAL?**

Nu, modulele cookie pe care le folosim sunt anonime și nu conțin nicio informație personală.

## **MAI MULTE INFORMAȚII**

Mai multe informații despre modul în care întreprinderile utilizează cookie-urile sunt disponibile la adresa: [www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org).

În plus, aici puteți găsi politica noastră generală de protecție a datelor.

## **MODIFICĂRI ALE POLITICII PRIVIND COOKIE-URILE**

Orice modificări viitoare ale Politicii privind modulele cookie vor fi publicate pe acest site. Toate modificările vor intra în vigoare imediat, cu excepția modificărilor pentru utilizatorii existenți, pentru care intră în vigoare la 15 zile de la publicarea lor, cu excepția cazului în care se menționează altfel.

## **CONTACTE**

Dacă aveți întrebări cu privire la această politică privind cookie-urile, vă rugăm să ne contactați la [privacy@ficosota.com](mailto:privacy@ficosota.com)

Această politică a fost elaborată la data de 26.03.2025.

## **Consimțământ / Retragera consimțământului**

Utilizați butonul de mai jos pentru a permite sau a refuza cookie-urile plasate pe această pagină.

Accept / aprob

Nu accept / refuz